


1° Colóquio sobre Segurança Pública:
Um novo modelo de Segurança Pública para o Brasil de mais mudanças
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Tema: Reflexões sobre o inquérito policial e a modernização da investigação policial no Brasil. 
· Michel Misse - Doutor em Sociologia - Professor da UFRJ e Diretor do Núcleo de Estudos em Cidadania, Conflito e Violência Urbana (NECVU) da UFRJ
· Luís Antônio Boudens - Vice-Presidente da Federação Nacional dos Policiais Federais (FENAPEF)
· José Robalinho Cavalcanti - Presidente da Associação Nacional dos Procuradores da República (ANPR)
· Guaracy Mingardi é mestre em Ciência Política pela Universidade Estadual de Campinas (Unicamp) e doutor pela Universidade de São Paulo (USP).

Tema: O modelo policial brasileiro e o Ciclo Completo.
· Ricardo Brisolla Balestreri - Licenciado em História, especialista em Psicopedagogia Clínica e em Terapia de Família. Exerceu o cargo de secretário nacional de segurança pública no Ministério da Justiça. Atuou como especialista contratado pelo Programa da Nações Unidas para o Desenvolvimento (PNUD), no Grupo de Arquitetura do Sistema Único de Segurança Pública (Susp/Senasp). Participou, como Consultor Independente, do Núcleo de Acompanhamento da Execução do Programa Nacional de Direitos Humanos. Presidiu a Anistia Internacional – Seção Brasileira.
· Cel. PMSC Marlon Jorge Teza - Presidente da Federação Nacional de Entidades de Oficiais Militares Estaduais (FENEME)
· Representante da Associação Nacional dos Membros do Ministério Público (CONAMP) – a confirmar

Tema: Desmilitarização das polícias brasileiras.
· Luiz Eduardo Soares - Doutor em Ciência Política - Professor da UERJ
· Jacqueline Sinhoretto – a confirmar
· Vanderlei Ribeiro - Presidente da Associação de Praças da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros do Rio de Janeiro (ASPRA/RJ)
· Alberto Kopittke - 

Tema: Modernização do Sistema Prisional.
· Ludmila Mendonça Lopes Ribeiro - Doutora em Sociologia – Professora do UFMG e pesquisadora do Centro de Estudos de Criminalidade e Segurança Pública (CRISP)	
· Camila Caldeira Nunes Dias - Doutora em Sociologia - Professora da UFABC e pesquisadora colaboradora do Núcleo de Estudos da Violência (NEV) da USP.
· Durval Angelo de Andrade - Deputado Estadual/PTMG

Tema: A Atividade de Inteligência no Combate à corrupção.
· Vladimir de Paula Brito - Doutor em Ciência da Informação – Agente de Polícia Federal 
· Gilson Libório de Oliveira Mendes - 
· Priscila Carlos Brandão - Graduada em História pela Universidade Federal de Ouro Preto (1997), mestrado em Ciência Política pela Universidade Federal Fluminense (2000), doutorado em Ciências Sociais pela Universidade Estadual de Campinas (2005), e pós-doutorado pela National Defense University (USA/2010) e Universidade de Burgos (Espanha/2011).
· Reginaldo Lopes – Deputado Federal PT/MG

Tema: Reforma da Carreira Policial no Brasil.
· Letícia Godinho de Souza - Pesquisadora em Ciência e Tecnologia da Fundação João Pinheiro; Docente e Diretora Geral da Escola de Governo da FJP. 
· Mediadores: 
· Christian Ribeiro Guimarães - Vice-Presidente do Sindicato dos Policiais Federais no Estado de Minas Gerais (SINPEF/MG)
· Elisandro Lotin de Souza - Presidente da Associação Nacional de Praças Entidades Representativas de Praças Policiais e Bombeiros Militares Estaduais (Anaspra)
· Pedro da Silva Cavalcanti - Presidente da Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais (FENAPRF) – a confirmar

Tema: Reforma Policial na América Latina. 
· Marcelo Fabián Saín – Mestre em Ciências Sociais com especialização em Ciências Políticas pela FLACSO, Doutor em Ciências Sociais pela UNICAMP – a confirmar
· Jacqueline de Oliveira Muniz - Graduada em Ciências Sociais pela Universidade Federal Fluminense (1986), mestrado em Antropologia Social pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (1992), doutorada em Ciência Política (Ciência Política e Sociologia) pela Sociedade Brasileira de Instrução - SBI/IUPERJ (1999) e Pós-doutorado em Estudos Estratégicos pelo PEP-COPPE/UFRJ – a confirmar
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